

Javaslat az I. Béla Gimnázium pedagógiai programjának és házirendjének jóváhagyására

Tisztelt Humán Bizottság!

Az I. Béla Gimnázium vezetője 2011. június 27-én nyújtotta be jóváhagyásra intézménye felülvizsgált pedagógiai programját és házirendjét.

Bár az iskola a pedagógiai innovációk hatására az elmúlt két-három évben többször is felülvizsgálta dokumentumait, a Nemzeti Alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 243/2003. (XII.17.) Korm. rendelet 11. § (3) bekezdése alapján, az ott előírt 2011. június 30-ai határidővel, a helyi tantervre vonatkozóan ezt ismételten megtette. A módosított helyi tanterv bevezetése 2012. szeptember 1-jétől esedékes.

Ugyanakkor az intézmény a nevelési programban is módosította azokat a pontokat, melyeket a legutóbbi szakértői véleményezéskor a szakértő észrevételezett (kötelező eszköz- és felszerelési jegyzék, fogyasztóvédelmi nevelés, SNI ellátás), illetve mint Ökoiskola, kiegészítette a fenntartható fejlődés pedagógiájának elemeivel. A program lényegi elemei azonban nem változtak.

Az általános iskola szintén felülvizsgálta helyi tantervét, a gimnáziuméval egységes formátumban.

A pedagógiai programot az egyes szervezeti egységek nevelőtestületei 2011. június 15-16-án – miután a diákönkormányzat és a szülői munkaközösség képviselői a két szervezet egyetértését adva nyilatkoztak – elfogadták.

Az intézmény házirendje több pontban módosult (bővült, egyértelműbbé vált, áttekinthetőbb lett – pl. hiányzás, tanulói kötelezettségek, fegyelmező intézkedések, diákönkormányzat), s valamennyi módosítás megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak.

A házirendet a nevelőtestületek a 2011. június 1-15. között megtartott üléseiken elfogadták, a szülők és diákok véleményezték s egyetértésüket adták.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2011. augusztus 4.

*Dr. Horváth Annamária
oktatási referens*

Határozati javaslat

Tárgy: Az I. Béla Gimnázium pedagógiai programjának és házirendjének jóváhagyása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet 2. pont 1. bekezdésének 3. alpontjában kapott felhatalmazással az I. Béla Gimnázium 2011. júniusban elfogadott

- pedagógiai programját és
- házirendjét

2011. szeptember 1-jei hatállyal jóváhagyja.

Határidő: 2011. szeptember 6.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke